УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ

МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА 
Адрес: СПб, п. Шушары, ,  Ленсоветовский, дом 21,  

Уважаемый СОБСТВЕННИК!

01 марта 2014 года в 11 часов 00 минут  до 12 часов 30 минут проводится общее собрание собственников жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме по адресу: Ленсоветовский,    дом    21.   Место    проведения    собрания:       Санкт-Петербург, п. Шушары, Ленсоветовский, д.19, помещение школы № 460. Данное собрание проводится по инициативе ООО «УК «Единый Город».
Выдача бланков для голосования «Решение собственника помещения (ий) на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме» будет производиться в помещении по вышеуказанному адресу.
Каждый собственник на общем собрании обладает количеством голосов пропорционально доле его участия, установленной в соответствии с положениями Жилищного кодекса Российской Федерации.

Повестка дня общего собрания:

Избрание председателя и секретаря собрания.

Избрание счетной комиссии общего собрания.
Отчет о деятельности ООО «УК «Единый Город» за 2013 г.
Напоминаем Вам:

Решение общего собрания, принятое в установленном Жилищным кодексом РФ порядке, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех, которые независимо от причин не приняли участия в голосовании (ч. 5 ст. 46 Жилищного кодекса Российской Федерации).

В соответствии со ст. 161 ЖК РФ собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления.
18 февраля 2014 г.
