УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ

МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА 
Адрес: СПб, п. Шушары, ,  Ленсоветовский, дом 21,  

Уважаемый СОБСТВЕННИК!

09 августа 2013 года в 13 часов 00 минут проводится общее собрание собственников жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме по адресу: Ленсоветовский,    дом    21.   Место    проведения    собрания:       Санкт-Петербург, п. Шушары, Ленсоветовский, д.19, помещение школы № 460. Данное собрание проводится по инициативе собственников помещений в данном доме:
- ООО «СК «Дальпитерстрой», в лице Леоновой Екатерины Юрьевны;
          - ООО «Фремми» в лице Крыловой Юлии Валентиновны; 

Выдача бланков для голосования «Решение собственника помещения (ий) на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме» будет производиться по адресу: Санкт-Петербург, пос. Шушары, Ленсоветовский, д.19, помещение школы № 460.
Каждый собственник на общем собрании обладает количеством голосов пропорционально доле его участия, установленной в соответствии с положениями Жилищного кодекса Российской Федерации.

Повестка дня общего собрания:

1. Избрание председателя и секретаря собрания.

2. Избрание счетной комиссии общего собрания.

3. Выбор способа управления многоквартирным домом.
4. Выбор управляющей организации в случае выбора способа управления – управление управляющей организацией.
5.    Утверждение проекта договора между собственником и управляющей организацией, в случае выбора в качестве способа управления многоквартирным домом – управление управляющей организацией.

6.    Утверждение срока действия договора между собственником и управляющей организацией.

         7.   Разное. 

Внимание!

Вы можете участвовать в собрании через своего представителя путем оформления на него, нотариально оформленной доверенности в соответствии с нормами ст. 185 ГК РФ. 

Для регистрации в качестве участника общего собрания при себе необходимо иметь:    

физическим лицам – паспорт, подлинник или копию свидетельства  о регистрации права  собственности на помещение. 

представителям юридического лица – доверенность на участие в голосовании, подлинник или копию свидетельства  о регистрации права  собственности на помещение. 

Предварительно ознакомится с документами, которые будут рассматриваться на собрании, а также о принятом решении собственников вы можете:

1. на веб-сайте: единый-город.рф,

2. в центральном офисе, по адресу: г. Санкт-Петербург, п. Шушары, ул. Пушкинская, д.38, 3 этаж, 

3. в день проведения собрания по адресу: г. Санкт-Петербург, п. Шушары, Ленсоветовский, д. 25.

Напоминаем Вам:

Решение общего собрания, принятое в установленном Жилищным кодексом РФ порядке, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех, которые независимо от причин не приняли участия в голосовании (ч. 5 ст. 46 Жилищного кодекса Российской Федерации).

В соответствии со ст. 161 ЖК РФ собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления.
24 июля 2013 г.
